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کیسه‌ای شامل  مهرۀ سفید و  مهرۀ سیاه است. اگر  مهره به تصادف از کیسه خارج شود، مطلوب است احتمال آنکه:   1


الف(  مهرۀ سفید و یک مهرۀ سیاه انتخاب شود.
ب( هر چهار مهره همرنگ باشند.

۷۵۴

۳

در ظرفی  مهرۀ سفید  مهرۀ قرمز داریم. دو مهره به تصادف بیرون می‌آوریم. احتمال آنکه حداکثر یکی از آن‌ها سفید باشد. را محاسبه کنید؟   2۴۳

یک شکارچی با احتمال  تیر او به هدف اصابت نمی‌کند. احتمال اینکه از  تیری که شلیک می‌کند  تیر به هدف بخورد چقدر است؟   3۰٫۸۵۳
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  1
الف(

 

ب( چهار مهرۀ همرنگ یا سفید هستند یا سیاه.

 

  2

 پیشامد حداکثر یک سفید بودن 

 حالت‌هایی که دو سیاه برداشته شود  حالت‌هایی که یک سفید و  سیاه برداشته شود 
 

به هدف خوردن هر تیر شکارچی پیشامدی است که نسبت به پیشامدهای دیگر یعنی به هدف خوردن تیرهای دیگر مستقل است. پس ما  تیر از  تیر را انتخاب می‌کنیم که به هدف   3

بخورد و دو تیر دیگر به هدف نخورد.
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تیری که می‌خواهیم به هدف بخورد ۳ انتخاب
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